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I v pondělí 30. 9. 2024 dopoledne zasedal Krizový štáb Olomouckého kraje, který opět řešil
aktuální situaci na Jesenicku a následky, které velká voda v postižených oblastech
zanechala. Na místě stále působí hasiči, policisté, vojáci, dobrovolníci a zástupci firem a
institucí, kteří v koordinaci se starosty obcí pracují na obnově území, poškozené
infrastruktury, úklidu obcí a zasažených objektů.

„O víkendu na sever našeho kraje zamířili další dobrovolníci, které koordinovaly neziskové
organizace. Podle informací, které mám z terénu, pomoc proběhla bez komplikací, každá pomocná
ruka je zde stále vítána. Práce v postiženém regionu je dost. Stále však platí - aby pomoc měla
význam, musí být koordinována,“ shrnul víkendovou dobrovolnickou pomoc Josef Suchánek, hejtman
Olomouckého kraje.

Práci dobrovolníků o víkendu organizovaly čtyři neziskové organizace (Český červený kříž, Maltézská
pomoc, Dobrovolnické centrum Univerzity Palackého a Arcidiecézní charita Olomouc), a také spolek
Dobrovolníci Jesenicko, který působí přímo v Jeseníku. Podle dostupných informací na místo přijel
starosty požadovaný počet dobrovolníků jak v sobotu, tak i v neděli.

Složky IZS stále v terénu v akci

Každý den se v zasaženém regionu vykonávají desítky různorodých prací. Denně na místě pracuje
pět stovek hasičů, téměř dvě stovky policistů a téměř dvě stovky vojáků. V terénu jsou stovky kusů
techniky nejen základní, ale i specializované. Obrovskou posilou hasičů je vyprošťovací tank ze
Záchranného útvaru Hlučín, který pomáhá vytahovat popadané mosty a lávky z vodního toku. Na
místě pracují také smykové nakladače, které budou v tomto týdnu výrazně posíleny. Armáda začne
pracovat na výstavbě mostů, policisté stále hlídají území a spolupracují s ostatními složkami IZS.

Odpady

Obrovské množství odpadu, které vzniká v postižených obcích, a shromažďuje se v každé obci na
několika mezideponiích, začíná pomalu mizet. V současné chvíli je připraveno jedno místo v obci
Vidnava, na kterém se bude shromažďovat, třídit, upravovat povodňový odpad a následně i odvážet.
Příprava tohoto místa je od pátku prováděna pásovým nakladačem Záchranného útvaru Hlučín,
Hasičského záchranného sboru České republiky, který slouží k nakládce zeminy a materiálu.
Nakladač je osazen kamerami a termokamerou a disponuje také možností dálkového ovládání. V
řešení je vznik ještě jednoho místa pro shromažďování, třídění a následnou úpravu povodňového
odpadu v zasažené oblasti.
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